

兴宾区人民法院信息化建设开启“4.0版本”

线上“云开庭” 庭审“不用跑”

晚刊讯(记者 杨宇婷 通讯员 廖晓妮)当前,人民法院信息化建设稳步迈入“十四五”新时期,现代信息技术与法院业务体系的融合愈加成熟。6月3日,记者从兴宾区人民法院了解到,该院信息化建设已开启“4.0版本”。

近年来,兴宾区人民法院不断落实《广西法院信息化建设五年发展规划(2021-2025)》的要求,以无纸化办案全区试点法院为契机,坚持以电子卷宗随案同步生成和深度应用、归档为核心的试点工作基本原则,稳步推进信息化建设和无纸化办案工作。

今年4月,该院金融法庭通过微信小程序“人民法院在线服务平台”,线上审理一起信用卡纠纷案件。由于本案原告代理律师身处广西南宁,而被告卢某身处广东佛山,因疫情无法到庭参加诉讼。经与双方当事人沟通,最后采取在线庭审的方式开庭审理案件。

庭审当日,法官登陆“人民法院在线服务平台”,在线发起多方视频,双方当事人加入远程视频进行开庭。在法院的组织下,双方当事人仅用时19分钟,即对调解协议达成一致意见。法官根据双方当事人达成的协议制作

调解书,双方当事人在线签署庭审笔录后立即生效。而后,该院通过“集约化送达平台”将调解书送达双方当事人手中。

据了解,近一个月来,该院承办法官通过线上方式,共开庭审理16件信用卡合同纠纷。借助互联网,当事人“一次不用跑”即完成庭审活动,提高审判效率。

今年以来,兴宾区人民法院依托智慧法院建设,上线启用保融通“金融案件多元解纷一体化办案平台”,批量化处理近千件案件,平均审理时长58天,同比缩短32天,大幅提升金融纠纷

化解效率;通过一个平台,打造“本地庭审”“专网远程庭审”“互联网庭审”等多种模式的融合法庭,庭审记录文档的完整性由原来的50%左右提升到100%,单次庭审时间平均缩短30分钟,助力法院审判提质增效;全面启动电子卷宗项目建设,成立卷宗扫描中心,目前已完成616件案件电子卷宗应用一体化服务,有效打通全流程网上办案“最后一公里”。

我为群众办实事



情系乡村小学 关爱少年成长

5月31日上午,市住房公积金管理中心组织人员走进联系点兴宾区桥巩镇毛塘村小学,开展“六一”儿童节慰问暨关爱青少年成长活动。

在毛塘村小学,该中心工作人员向40多名家庭困难学生送上铅笔、文具盒、蛋糕等儿童节礼物和节日祝福,并鼓励他们努力学习,树立远大志向,长大做一个对国家、对家乡、对人民有用的人。(王小丽 覃军 摄影报道)

来宾农商银行发放首笔“惠农贷”

晚刊来宾讯“来宾农商银行以信用方式向我们发放‘惠农贷’,大幅降低贷款融资成本,同时免除办理贷款担保,切实解决了合作社扩大生产时资金短缺的问题。”6月1日,兴宾区来福种养专业合作社负责人卢丰英成功办理该行首笔“惠农贷”,对接接下来的生产充满信心。

兴宾区来福种养专业合作社成立于2017年,目前主要种植沃柑、豆角以及养殖小龙虾。为提高合作社经济效益,卢丰英计划扩大种养场地,但经多方筹措,仍存在50万元的资金缺口。来宾农商银行的工作人员走访了解到这一情况后,立即着手调研该合作社市场经营情况,随后在市金融办、市农业农村局指导下,为卢丰英办理“惠农贷”50万元。在扫除发展障碍的同时,最大程度降低了合作社的融资门槛和成本。

据悉,“惠农贷”是我市充分发挥财政金融联动作用,引导金融机构加大农业信贷投入,特开发的助力乡村振兴特色金融产品,支持对象为家庭农场、农民专业合作社、专业种养大户和村集体经济组织等符合基本条件的涉农小微企业主体,具有担保方式灵活、利率低、手续简便等特点。

下一步,来宾农商银行将继续加强与各级行业主管部门信息共享,充分发挥财政、金融联动作用,依托乡村特色优势资源,以“惠农贷”“木材贷”等特色金融产品为抓手,大力支持农民专业合作社、家庭农场经营的农产品初加工及精深加工等项目;重点扶持乡村休闲农业、乡村旅游、电子商务等新产业新业态发展,加快构建现代养殖体系,更好地助力乡村振兴。(霍建港 韦书羽 文/图)



▲来宾农商银行发放首笔“惠农贷”。

武宣公路养护中心:

雨夜清理倒伏树木20余株



▲抢险人员正在全力清理倒伏的行道树。

晚刊武宣讯 5月31日下午,一场暴雨突袭武宣,大雨滂沱,雷声滚滚,整个县城被雨水浸透,路旁的不少行道树被风雨吹倒。

下午6时40分,武宣公路养护中心收到报告称,G209线武宣黄茆镇路段与S304线武宣禄新镇路段有多棵行道树倒伏,影响行车安全,急需清理。险情即命令,该中心立即组织抢险队员前往事发地处置。

约一个多小时后,抢险队员到达G209线黄茆镇事发路段,只见不少行道树倒

伏在路上,过往车辆只能避开倒树缓慢通行。此时大雨还未见收势,雷声一阵接一阵,抢险队员迅速摆好三角锥筒,手持油锯将倾倒的树枝一根根锯断,并清理到路旁,抢险现场紧张而有序。

当晚9时20分,在G209线与S304线武宣中心辖区路段,影响行车安全的23棵倒伏行道树全部清理完毕,道路恢复畅通。此时,抢险队员的身上早已湿透,看到公路畅通无阻,大家露出了笑容。(覃新安 文/图)

来宾职业教育中心学校:

三校实践教育基地助学生圆梦

晚刊讯(记者 杨晓华 通讯员 罗庆枝)6月1日,来宾职业教育中心学校传来喜讯:广西科技师范学院实践教育基地、来宾市业余体育运动学校实践教育基地、来宾市腾飞少林武术学校实践教育基地在该校同时挂牌,该校学生将有机会接受更专业化的艺体职业教育和文化素质教育,助力圆梦大学。

据了解,该校与广西科技师范学院联合办学培养全日制本科生,与来宾市业余体育运动学校、来宾市腾飞少林武术学校强强联合、共享师资。按照普通高中文化课程授课,高中、中职结合管理模式,该校学生不仅能参加对口升学高考、特长生高考,还能参加普通高考。

此外,三校实践教育基地设在来宾职业教育中心学校,能够实现“资源整合、优势互补、责任担当、成果共享”的办学模式,加快推进我市青少年竞技体育发展。

近年来,该校努力适应市场,不断创新,走出良性发展之路,职业高中教学部就是其中一个创新举措。该校为优化普职融合为一体的课程结构,成立了职业高中教学部,开设社会文化艺术、运动训练专业,为美术、音乐、舞蹈、播音主持、篮球、足球、田径、武术等特长生和国防、消防方向学生提供学习、就业及升学平台。同时开设文化生普通高考班,为中职生开拓广西对口升学考试和全国普通高考升学渠道。

溺水自救原则

江、河、湖泊靠近岸边或较浅的地方,一般会有杂草或淤泥,游泳者应尽量避开上述地点游泳。如果不幸被水草缠住或陷入淤泥,应该怎么做?

首先要镇静,切不可踩水或手脚乱动,否则会导致肢体被缠得更紧,甚至在淤泥中越陷越深。其次,用仰泳方式顺原路慢慢退回,或平卧水面,使两腿分开,用手解脱。如果随身携带小刀,可把水草割断,或尝试把水草踢开。摆脱水草后,轻轻踢腿而游,并尽快离开水草丛生的地方。自己无法摆脱时,应及时呼救。

此外,河道突然放宽、收窄处和骤然曲折处,水底有突起的岩石等障碍物,有凹陷的深潭,河床低不平处,都会出现漩

涡。山洪暴发、河水猛涨时漩涡最多,海边也有漩涡,要多加注意。

有漩涡的地方,一般水面常有垃圾、树叶杂物在漩涡处打转,只要注意就可早发现,应尽量避免接近。如果已经接近,切勿踩水,应立即平卧水面,沿着漩涡边,用爬泳的方式快速游过。因为漩涡边缘处吸引力较弱,不容易卷入面积较大的物体,所以身体必须平卧水面,切不可直立踩水或潜入水中。



未成年人保护请拨 12345 热线按 6 号键

关心爱护未成年人成长 用爱托起明天的太阳

广西壮族自治区未成年人保护工作领导小组办公室 宣

来宾日报社 宣

